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Una escuela técnica ofrece las siguientes 12 asignaturas para una carrera de 3 años en la que la duración de cada
asignatura es de un año:

Programación de la carrera

E2

B1

B2

B3

C1

C2

C3

T1

T2

Mecánica. Nivel 1
Mecánica. Nivel 2
Electrónica. Nivel 1
Electrónica. Nivel 2
Estudios empresariales. Nivel 1
Estudios empresariales. Nivel 2
Estudios empresariales. Nivel 3
Sistemas de ordenadores. Nivel 1
Sistemas de ordenadores. Nivel 2
Sistemas de ordenadores. Nivel 3
Gestión de Tecnología e Información. Nivel 1
Gestión de Tecnología e Información. Nivel 2

E1

M2

M11

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Código de la
asignatura Nombre de la asignatura

Pregunta 6: PROGRAMACIÓN DE LA CARRERA X414Q01 - 0 1 2 9

Cada estudiante cursará 4 asignaturas por año para así aprobar 12 asignaturas en 3 años.

Un estudiante sólo puede cursar una asignatura de nivel superior si ha aprobado el año anterior la misma asig-
natura del nivel o niveles inferiores. Por ejemplo, sólo se puede cursar Estudios Empresariales de Nivel 3 después
de haber aprobado Estudios Empresariales de Nivel 1 y Nivel 2.

Además, sólo puede elegirse Electrónica de Nivel 1 después de aprobar Mecánica de Nivel 1, y sólo puede ele-
girse Electrónica de Nivel 2 después de aprobar Mecánica de Nivel 2.

Completa la siguiente tabla con las asignaturas que deberían ofrecerse en cada curso. Escribe en la tabla los códi-
gos de cada asignatura.

Primer curso

Asignatura 1 Asignatura 2 Asignatura 3 Asignatura 4

Segundo curso

Tercer curso
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Puntuaciones:

Máxima puntuación
Código 2: No es importante el orden de las mate-

rias dentro de un curso, pero la lista de mate-
rias para cada año debe ser como la que se pre-
senta a continuación:

Puntuación parcial
Código 1: Mecánica no precede a Electrónica. Se

satisfacen todos los otros requisitos.

Ninguna puntuación
Código 0: Otras respuestas.

• Tabla completamente correcta, excepto que
falta "E2" y "E1" se repite donde debería estar
"E2" o esta casilla está vacía.

Código 9: Sin respuesta.

Cataluña

Cataluña

País Vasco

País Vasco

Tipo

Tipo

Castilla y León

Castilla y León

Dificultad

Dificultad

602 (nivel 3)

629 (nivel 3)

España

España

X414Q01

X414Q01

Programación de la carrera: pregunta 6

Análisis y diseño de sistemas

Análisis y diseño de sistemas

OCDE

OCDE

Aciertos

Aciertos

Puntuación parcial

Máxima puntuación

9,5

28,2

13,6

28,9

7,2

32,6

8,8

28,2

9,3

26,4

%

%

Primer curso B1 M1 T1 C1

Asignatura 1 Asignatura 2 Asignatura 3 Asignatura 4

Segundo curso B2 M2 E1 C2

Tercer curso B3 T2 E2 C3


